

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

11η Κλαδική Έκθεση ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 2013

Η 11η Κλαδική Έκθεση Ελληνικό Αλουμίνιο με καινοτόμες προτάσεις και λύσεις για επαγγελματίες και ιδιώτες.

Το **ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ** θα δώσει φέτος το παρόν του στη **11η Κλαδική Έκθεση** που θα διεξαχθεί **από τις 18 έως και τις 21 Απριλίου 2013** στο εκθεσιακό κέντρο **METROPOLITAN EXPO** στο Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος. Η έκθεση διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Αλουμινίου σε συνεργασία με την εταιρεία διοργάνωσης εκθέσεων **ROTA**. Πρόκειται για τη μοναδική κλαδική έκθεση, όπου οι εταιρείες που συμμετέχουν ως εκθέτες είναι γνωστές τόσο στο αγοραστικό κοινό όσο και στους επαγγελματίες από τη μακροχρόνια παρουσία τους στην αγορά και από την υψηλή θέση που κατέχουν σε αυτή.

Εταιρείες, γνωστές σε όλους αλλά και πολλές νέες, με καινούργιες ιδέες και χιλιάδες προϊόντα που αντιπροσωπεύουν ότι καλύτερο έχει να επιδείξει η χώρα μας στον τομέα όχι μόνο των προϊόντων αλουμινίου, αλλά και των δυνατοτήτων που αυτά παρέχουν για την εξοικονόμηση ενέργειας και προστασίας του περιβάλλοντος, δίνοντας με αυτόν τον τρόπο τη δυνατότητα στους επισκέπτες να ενημερωθούν για τις νέες τάσεις και προτάσεις που επικρατούν στην εγχώρια και διεθνή αγορά.

Η 11η Κλαδική Έκθεση ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 2013 απευθύνεται σε:

- Τελικούς καταναλωτές που χτίζουν ή ανακαινίζουν το σπίτι τους
- Σε ιδιώτες αλλά και επαγγελματίες που ενδιαφέρονται για εγκαταστάσεις φωτοβολταϊκών και γενικότερα συστημάτων εξοικονόμησης ενέργειας στα ακίνητά τους.
- Αρχιτέκτονες μηχανικούς, τεχνικούς ιδιώτες αλλά και κατασκευαστικές εταιρείες πάσης φύσεως
- Τεχνικές εταιρείες και εταιρείες μελετών βιοκλιματικής αρχιτεκτονικής
- Όλους τους επαγγελματίες του κλάδου

Στόχοι της έκθεσης είναι να παρουσιαστούν καινοτόμες και ολοκληρωμένες οικιστικές λύσεις που σέβονται το περιβάλλον και τον καταναλωτή. Επιπλέον θέλει να υποστηρίξει το μηχανικό και τον αρχιτέκτονα με εξειδικευμένες λύσεις και υπηρεσίες, παρουσιάζοντας εναλλακτικές προτάσεις οικιστικής ανάπτυξης φιλικές προς το περιβάλλον.

Στο ίδιο χώρο και τις ίδιες ημερομηνίες πραγματοποιούνται και οι συγγενείς τεχνικές – καταναλωτικές εκθέσεις **ECOTEC** με τεχνολογίες περιβάλλοντος, φωτοβολταϊκά συστήματα και εξοικονόμηση ενέργειας και η έκθεση **DOMICATEC**, έκθεση Δόμησης και Ανακαίνισης.

Η 11η Κλαδική Έκθεση ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 2013 απευθύνεται σε όλο το κοινό, ιδιώτες και επαγγελματίες και θα λειτουργεί για τέσσερις ημέρες από την Πέμπτη 18 έως την Κυριακή 21 Απριλίου 2013, τις καθημερινές από τις 12:00 έως τις 20:00 και το Σαββατοκύριακο από τις 10:00 έως τις 20:00, στο εκθεσιακό κέντρο **METROPOLITAN EXPO** στο Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος.

Η 11η Κλαδική Έκθεση ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 2013 τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων. Υποστηρικτές της έκθεσης είναι ο Σύνδεσμος Αρχιτεκτόνων Διπλ. Ανωτάτων Σχολών – Πανελλήνια Ένωση Αρχιτεκτόνων (ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ) και ο Σύλλογος Πολιτικών

Μηχανικών Ελλάδος. Χορηγοί επικοινωνίας είναι τα περιοδικά: Aluminium magazine, Profil, themelio.gr, Κτίσμα και Αλουμίνιο, Δομές, Κτίριο, Ecotec και το Εργοληπτικό Βήμα. Χορηγοί επικοινωνίας internet είναι: Alunet.gr, Profilnet.gr, e-aluminio.gr, greekarchitects.gr.

Σχετικά με τη ΡΟΤΑ Οργάνωση Εκθέσεων

Η ΡΟΤΑ Οργάνωση Εκθέσεων, ιδρύθηκε το 1984 και είναι σήμερα ο μεγαλύτερος εκθεσιακός φορέας στην Ελλάδα. Μέσω της διοργάνωσης 13 εκ των σημαντικότερων εκθέσεων στη χώρα μας, τη διαχείριση των μεγαλύτερων και πλέον σύγχρονων εκθεσιακών κέντρων της Ελλάδας, υποστηρίζει τη συνεργασία μεταξύ του εμπορικού κόσμου και συμβάλει καθοριστικά στην ανάπτυξη της οικονομίας. Με δέσμευση στην επιτυχημένη διοργάνωση, εμμονή στην παροχή πρωτοποριακών για την Ελλάδα υπηρεσιών και στελέχη τα οποία εστιάζουν στις αξίες της ομαδικής εργασίας και της άριστης εξυπηρέτησης, επιδεικνύει κάθε χρόνο εντυπωσιακούς ρυθμούς ανάπτυξης. Περισσότερες πληροφορίες για τη ΡΟΤΑ Οργάνωση Εκθέσεων μπορείτε να βρείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.rota.gr.

Σχετικά με την Ελληνική Ένωση Αλουμινίου

Η Ελληνική Ένωση Αλουμινίου (Ε.Ε.Α.) ιδρύθηκε το 1985, με τη μορφή Ν.Π.Ι.Δ. μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. Έχει ως μέλη της, εταιρείες και συνδέσμους του κλάδου που δραστηριοποιούνται στην εξόρυξη του βωξίτη, την παραγωγή αλουμίνιας και αλουμινίου, τη μεταποίηση του αλουμινίου και την παραγωγή προϊόντων για διάφορες εφαρμογές και χρήσεις. Η Ελληνική Ένωση Αλουμινίου υποστηρίζει τα μέλη της μέσα από τα προγράμματα και τις υπηρεσίες της που σκοπό έχουν να ενισχύσουν τη θέση του αλουμινίου στο ανταγωνιστικό κόσμο των υλικών, να αυξήσουν την χρήση του και να βοηθήσουν στην επίτευξη των περιβαλλοντικών, κοινωνικών και οικονομικών στόχων των μελών της προσβλέποντας πάντα στην αιεφόρο ανάπτυξη. Η Ε.Ε.Α. αποτελεί τον δίαυλο επικοινωνίας των μελών της με τους Ελληνικούς Δημόσιους Οργανισμούς και εκπροσωπεί τον κλάδο στους παρακάτω διεθνείς κλαδικούς οργανισμούς: European Aluminium Association (EAA)

Association for European Surface Treatment on aluminium (ESTAL), Organisation of European Aluminium Refiners and Remelters (OEAA). Περισσότερες πληροφορίες για την Ε.Ε.Α μπορείτε να βρείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.aluminium.org.gr.